

将于2014年在南京举办的青奥会筹备得怎样?昨天,国际奥委会青奥会协调委员会一行6人来到南京,对青奥会的几处场馆、场地进行了考察。“南京是一座绿色的城市,绿色的南京是亚洲绿化最好的城市之一。”问及此前观看南京的申办视频与现在亲自参观南京有啥区别时,国际奥委会青奥会协调委员会主席亚历山大·波波夫欣然表示,南京的场馆足以承办青奥会赛事。据悉,这是南京成功申办第二届夏季青奥会后国际奥委会首次正式派团来南京,这对于南京下一步的筹办工作具有重要的指导意义。

□快报记者 鹿伟 赵丹丹

## 曾经的短距离游泳之王、青奥会协调委员会主席昨来宁考察

# 波波夫：南京青奥场馆很“good”



身高近2米、长相帅气的波波夫很抢眼 快报记者 洪波 摄

### 连用“good”非常满意

昨天,当身高近2米、长相帅气的波波夫出现在玄武湖时,立刻引起了游人们的注意。据悉,波波夫率领的协调委员会一行,由负责青奥会各项事务的6名国际奥委会官员组成。他们首次来南京的第一个任务就是考察场馆、场地。在奥体游泳馆里,波波夫还饶有兴趣地把手伸进池子里,感受一下水温。看到游泳馆里完善的设施以及齐全的救生设备后,波波夫连连说了几个“good,good”表示满意。于是有工作人员乘机问他:“要不要进去游一下?”波波夫腼腆地摇摇头,笑着表示考察重要。

### 南京场馆足以承办赛事

而在奥体的田径场地,波波夫还详细询问了目前场地的利用、观众座位等情况。据介绍,奥体田径场地的座位可容纳2万人左右,现在每两个星期会有一场足球比赛。“这里可以看到主火炬,机位比较好。”波波夫等人听后,也连连说“good”,“举办过全运会,办青奥会没问题的”。对于南京的场馆设施,波波夫赞不绝口,他表示:“我们对今天看到的场馆都非常满意,这些举办过全运会比赛的场馆,足以承办青奥会赛事。”

### 将奥运精神传递

如何推广青奥会?波波夫表示,青奥会是一个新事物,从今年8月份第一届青奥会开始,奥委会就准备将奥运精神渐渐传递到年青一代、草根一代中去。今明两天,波波夫等人还将听取南京的筹办情况汇报,并召集“南京2014年青奥会指导会议”,就青奥会的办赛理念、办赛方式等近30个专题进行详细阐述。据悉,南京市政府近期从区县官员中选聘了17名英语较好的工作人员,他们将在今年8月去新加坡学习借鉴办青奥会的经验。

### 花絮

#### 走到哪都很“抢眼”

昨天,身高近两米的波波夫无论出现在哪里,都会引来惊叹。波波夫是有着“冰人”和“俄罗斯火箭”之称的俄罗斯游泳名将。波波夫是上世纪90年代的短距离游泳之王、世界泳坛头号运动员。他曾连续四年参加夏季奥运会,共赢得金牌4枚、银牌5枚。1999年,波波夫被选为国际奥委会运动员委员会委员。今年4月成立的南京2014青奥会协调委员会,亚历山大·波波夫担任主席。这一来,他跟南京的缘分注定少不了。

### 场馆规划

## 曲棍球场馆需新建 水上项目拟选玄武湖 青奥村今年底开建,预计2013年底建成

青奥村项目选址在河西新城西南板块,江山大街南侧,距离奥体中心西南方向约3公里,项目占地27.1公顷,总建筑面积约18.2万平方米,周围连接滨江大道、黄山路、燕山路、友谊路,总投资约20亿元人民币。据介绍,青奥村今年年底、明年年初将开建,预计2013年底建成。

### 三大区组成青奥村

从规划图上来看,青奥村分三大部分:居住区、广场区和运行区三大区域,另外还将建大型停车场。其中居住区面积在三区之中最大,约15.4560万平方米。设有宗教中心、风味餐厅、设施中心、体育信息中心、代表团团长会议厅等。青奥村的核心部分是广场区,中心设中心花园,四周将设有和平广场、升旗广场、青年广场、欢迎中心等。为了方便购物,广场区内还有商业街,包括综合商场、娱乐中心、餐厅、银行、邮局等。值得一提的是,青奥村注重绿化分布将达到43%,居住人口达到5187人次。

### 建设突出节能和高科技

据悉,整个青奥村的建设主要突出节能和高科技的特点,在建设时,节能标准将达到65%以上,卧室内实现网络全覆盖。赛后大部分公寓可能用作“高端人才公寓”,同时也不排除部分公寓会出售。为了让交通更便捷,与奥体中心形成连接。相关人员也曾表示他们目前正在提议筹划从奥体中心到青奥村建直达轻轨,经过商讨后拿出了两种方案,一种是从奥体中心南门出发直达青奥村,另一种是从奥体中心西门出

发,沿途经过滨江大道风光带,最终到达青奥村。据悉,目前两种方案已交规划部门进行优化。

### 需新建的场馆:曲棍球场馆

南京曾是2005年全国十运会的主赛场,拥有十分完备的体育场馆。据了解,这些场馆可以继续用作青奥会的场馆。例如国际博览中心A馆将举办跆拳道、拳击比赛;B馆将举办击剑、现代五项中心击剑;C馆将举办举重赛事。

据了解,在南京举办的青奥会比赛,将放在“三大场馆区”的15个不同竞赛场馆进行。“三大场馆区”分别为:南京奥林匹克体育中心体育场的“奥体中心区”、南京白马激流回旋运动场的“人文风景区”、江宁区体育中心体育馆的“大学城场馆区”。目前南京只需要新建的场馆就是一个曲棍球场馆。据悉,

这个项目原本就是南京市体育运动学校已规划建设设施,并不是专门为青奥会建设的场馆。

### 水上项目拟选玄武湖

帆船、赛艇、皮划艇、铁人三项等水上项目,青奥会期间有可能全部在玄武湖举行。目前,帆船比赛还有一个备选场地就是金牛湖。据介绍,玄武湖翠洲、梁洲的西面有可能是帆船比赛区域;铁人三项则主要集中在玄武湖的樱洲、环洲等区域;水上运动学校至翠洲等则是赛艇、皮划艇项目的比赛区域。

作为十运会赛艇、皮划艇的比赛场地,水上运动学校距青奥村21.5公里,有16条公交线路经过。其中水上赛场赛道直线总长2200米,宽162米,包含8条赛艇赛道和9条皮划艇赛道。陆上设施则设有终点计时台、兴奋剂检测室等各种功能用房。



玄武湖公园比赛场地示意图

江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司

JSCN

## 激情互动 聚焦世界杯

即日起,购买高清互动机顶盒和互动机顶盒的用户,将获赠付费节目包“热血体育”2个月,七天体育付费频道一次看过瘾。

购高清互动机顶盒,另有**三重大礼**:

**一重礼:超值大礼3选1**

- 获赠一年五星级基本服务费及村费服务两大版块无限次点播服务;
- 获赠世博门票2张;
- 获赠一年有线宽带安装券。

**二重礼:幸运抽奖 分享世界杯**(参加抽奖活动,有机会赢取央视足球之旅。)

**央视足球之旅奖项设置**

特等奖(6名):北京参加“激情足球之旅”;

一等奖(7名):2010年南非世界杯参赛球队纪念球衣一件;

二等奖(8名):2010年南非世界杯吉祥物一个;

三等奖(11名):2010年南非世界杯球星足球一只;

纪念奖(23名):2010年南非世界杯球星照片一个。

**抽奖办法:**7月3日,在南京市内指定地点,凭参与后购机顶盒,加拿卡统一编号,参与抽奖活动,产生幸运。

广电各营业厅均可办理

江苏互动 Interactive TV

小时客服热线 24 96296

WWW.JSINTERACTIVE.COM